

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare, din data de 17.12.2021

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 17.12.2021, ora 10,00.

În sală au fost prezenți primarul comunei, președintele de ședință, viceprimarul și secretarul general al comunei, membrii consiliului local participând telefonic.

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 514/10.12.2021, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 73 de abrogare a HCL nr. 69/2021, privind majorarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice din satul SOLCA, începând cu luna ianuarie 2022.

2. Proiect de hotărâre nr. 74 privind modificarea HCL nr. 63/12.11.2021 privind aprobarea planului de mobilizare pentru anul 2021-2024 pe teritoriul comunei Oniceni,

3. Proiect de hotărâre nr. 75 privind aprobarea alocării unei sume de 14 000 lei, necesară achiziționării și distribuirii cu ocazia Sărbătorilor de iarnă 2021-2022, a cadourilor pentru elevii din școlile comunei Oniceni.

4. Proiect de hotărâre nr. 76 privind aprobarea "Amenajamentului pastoral al comunei Oniceni"

5. Proiect de hotărâre nr. 77 privind aprobarea Rețelei Școlare din comuna Oniceni.

6. Proiect de hotărâre nr. 78 privind aprobarea Inventarului masei impozabile pentru anul 2022.

7. Proiect de hotărâre nr. 79 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, în baza Legii nr. 227/2015, privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, indexat cu rata inflației în procent de 2,63%, conform INS.

8. Proiect de hotărâre nr. 80 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Oniceni, pentru lunile ianuarie - martie 2022.

Sunt prezenți 13 din cei 13 consilieri aleși, doi fizic iar ceilalți 11 (unsprezece), prin mijloace electronice sau telefonic, conform regulamentului Consiliului local, doamna președinte deschide ședința, dând citire ordinii de zi.

În continuare, domnul primar discută telefonic cu fiecare dintre cei 13 consilieri locali prezentând ordinea de zi și solicitând amendamente sau completări la proiectele puse în discuție pe ordinea de zi.

Supusă aprobării Consiliului, ordinea de zi este aprobată cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Doamna secretar general, arată că procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.12.2021, a fost prezentat consiliului local spre studiere și aprobare în format letric odată cu prezentarea proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi.

Arată că în conformitate cu art. 228 alin. (1) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, domnii consilieri în cazul în care au un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la vot. De asemenea aduce la cunoștință faptul

că proiectele de hotărâre au primit aviz pozitiv din partea celor 3 comisii de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local, avizele fiind prezentate de către președinții comisiilor, anterior începerii prezentei ședințe.

Doamna președinte de ședință, dispune apelarea consilierilor locali, apelul telefonic fiind înregistrat după cum urmează:

1. Domnul Berza Didică, a primit materialele de ședință, le-a studiat, și are următoarele întrebări:

-având în vedere abrogarea HCL 69/2021 privind mărirea taxei de salubritate pt satul Solca, s-a încasat de la toată populația taxa de 60 lei, pentru toți cetățenii comunei? Domnul primar răspunde că nu s-a încasat de la toată populația.

Privitor la impozitul pe terenul proprietate personală, în ce zonă ne aflăm noi ca și comuna? Domnul primar explică că în comuna Oniceni, sunt mai multe zone, împărțite în funcție de distanța de la centru (primăria și dispensarul fiind considerate în centrul comunei).

Votează pentru la toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și pentru P.V. al ședinței anterioare. Votează pentru propunerea de hotărâre ca domnul COCEA CLAUDIU, să prezideze ședințele de consiliu local din următoarele 3 luni calendaristice ianuarie-martie 2022. Votează pentru propunerea domnului Țuțu Sorin de eliminare din dispozitivul hotărârii la punctul 1 pe ordinea de zi, a sintagmei „cu data prezentei”.

2. Domnul Pătrașcu Neculai, declară că a primit materialele de ședință. Este de acord cu alegerea domnului COCEA CLAUDIU ca președinte de ședință pentru lunile ianuarie-martie 2022. Este de acord cu celelalte proiecte de hotărâre, votează pentru, inclusiv la P.V al ședinței anterioare. Votează pentru propunerea domnului Țuțu Sorin de eliminare din dispozitivul hotărârii la punctul 1 pe ordinea de zi, a sintagmei „cu data prezentei”.

3. Domnul Cepreagă Ștefan, a primit materialele de ședință. Votează pentru la toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi. Consideră că la creșterea taxelor în raport cu inflația, putea să fie și o majorare mai mare. Votează pentru și pentru procesul verbal al ședinței anterioare. Votează pentru propunerea domnului Țuțu Sorin de eliminare din dispozitivul hotărârii la punctul 1 pe ordinea de zi, a sintagmei „cu data prezentei”.

4. Domnul Bechean Dorel, declară că a primit materialele de ședință. Este de acord cu toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Votează pentru inclusiv la P.V al ședinței anterioare. Votează pentru propunerea domnului Țuțu Sorin de eliminare din dispozitivul hotărârii la punctul 1 pe ordinea de zi, a sintagmei „cu data prezentei”.

5. Domnul Țuțu Sorin, apelat fiind, arată că a primit materialele de ședință, și are de comunicat următoarele:

La primul punct pe ordinea de zi, în conformitate cu **Legea 24 din 27 martie 2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative**, consideră că sintagma „cu data prezentei”, nu trebuie să apară, fiind necesară eliminarea acesteia.

La punctul 2 și 3 pe ordinea de zi nu are nimic de adăugat sau completat,

La punctul 4 privind amenajamentul pastoral, este interesat să știe dacă cei ce au contracte pentru pășunat, au depus eforturile pentru a curăța islazurile și pășunile comunale. De ce se dau adeverințe pentru APIA, dacă nu se verifică situația islazurilor? Trebuie să luăm măsuri de construire și modernizare a stabilimentelor în pășunat ca de exemplu construirea de adăpători, modernizări, etc!

În ce privește punctul 5 privind aprobarea rețelei școlare, școala Pietrosu, de ce nu s-a bransat nici până acum la rețeaua electrică?

Domnul primar răspunde că firma de la IASI care se ocupă cu acest contract, lucrează cu EON, pentru a se putea face bransamentul și nu are idee cât va mai dura.

La punctul 6 privind aprobarea materiei impozabile, am observat că nu sunt prinse anumite taxe. Trebuie trecute și taxele mici.

La punctul 7 privind aprobarea taxelor locale în raport de indicii de inflație, arată domnului că taxele mici privind culegerea măceselor, trufelor, etc, nu ar trebui trecute că se recoltează de pe pășunile comunale.

Domnul primar răspunde că sunt trecute la modul general, pentru că se pot culege și măcese, coarne, ciubotica cucului, merisoare, etc..Nu se specifică în mod concret.Sunt cetățeni care doresc să culegă aceste plante, fructe, ciuperci, etc!

Referitor la copiile xerox care este diferență între cele normale și cele conform cu originalul?De ce este o diferență atât de mare de preț, adică dublu?

Domnul primar a chemat în ședință pe reprezentantul compartimentului Taxe și impozite locale, care a explicat că o copie normală este una xeroxată. Copia conform cu originalul, costă dublu deoarece este confruntată pentru conformitate, cu originalul documentului.

La punctul 8 al ordinii de zi se afla proiectul de alegere a președintelui de ședință pentru lunile ianuarie-martie 2022.Este de acord cu propunerea ca domnul COCEA CLAUDIU, să fie cel ales. Votează pentru la toate proiectele de hotărâre.

Nu prezintă obiecțiuni privind procesul verbal al ședinței anterioare.

6.Domnul Vântu Gabriel, declară că a primit materialele de ședință.Este de acord cu toate proiectele de hotărâre.

Votează pentru, inclusiv la P.V al ședinței anterioare. Votează pentru propunerea domnului Țuțu Sorin de eliminare din dispozitivul hotărârii la punctul 1 pe ordinea de zi, a sintagmei „cu data prezentei”.

7. Domnul Cocea Claudiu, declară că a primit materialele de ședință.Este de acord cu proiectele de hotărâre.

Votează pentru, la amendamentul propus de către domnul ȚUȚU SORIN precum și la proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv la P.V al ședinței anterioare.

8.Doamna Burlacu Catinca, declară că a primit materialele de ședință. Este de acord cu proiectele de hotărâre.

Votează pentru, la amendamentul propus de către ȚUȚU SORIN precum și la proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv la P.V al ședinței anterioare.

9.Domnul Țicu Stelică, declară că a primit materialele de ședință. Este de acord cu proiectele de hotărâre.

Votează pentru, la amendamentul propus de către ȚUȚU SORIN precum și la proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv la P.V al ședinței anterioare.

10.Domnul Bechean Petrică, declară că a primit materialele de ședință.Votează pentru “de la cap la coadă”, după cum s-a exprimat domnului.Este de acord cu propunerea domnului ȚUȚU SORIN, votează pentru procesul verbal al ședinței trecute.

11.Domnul Alinei Vasile declară că a primit materialele de ședință.Este de acord cu toate proiectele de hotărâre. Este de acord cu propunerea domnului ȚUȚU SORIN, votează pentru procesul verbal al ședinței trecute.

12.Domnul Roșu Dumitru, declară că a primit materialele de ședință.Este de acord cu proiectele de hotărâre în forma prezentată.

Votează pentru, la amendamentul propus de către domnul ȚUȚU SORIN, precum și la proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv la P.V al ședinței anterioare.

13. Doamna Cepreagă Monica-Ana, declară că a primit materialele de ședință. Este de acord cu proiectele de hotărâre în forma prezentată.

Votează pentru, la amendamentul propus de către ȚUȚU SORIN, precum și la proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv la P.V al ședinței anterioare.

În finalul ședinței doamna președinte aduce la cunoștință faptul că toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi, au întrunit numărul maxim de 13 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discuții, s-au declarat închise lucrările ședinței ordinare de consiliu local din data de 17.12.2021.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CEPREAGĂ MONICA-ANA



SECRETAR GENERAL,

VĂTAVU LAURA-VALENTINA